

# 市民反映:前进广场公交站未做硬化 公交站台“长”在绿化带里

关注百姓急难愁盼  
城晚记者帮你办



公交站台未做硬化处理

公交站台是公交车停靠、市民候车的重要场所,在人们的印象中,公交站台应该是一个独立的区域,但近日市民张先生向城市晚报全媒体记者爆料称,位于长春市卫星路上的前进广场公交站台“长”在了绿化带里,站台未做硬化处理,且没有遮风挡雨的候车亭,一旦遇到雨雪天气,候车十分不方便,且有安全隐患。

11月4日,根据市民反馈的位置,城市晚报全媒体记者现场踏查注意到,该处公交站台就设立在绿化带里,绿化带已经被踩出一条小径,景观被严重破坏。此时,一辆公交车到站停靠。乘客下车,有的直接从绿化带上穿行,有的则通过机动车道绕行至人行道上,既破坏绿化,又不安全。等车的乘客站在公交车站牌后面,时不时



乘客上下车很不方便 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

向前瞅瞅公交车到站情况。

乘客表示,在绿化带里候车实属无奈。“上下车只有站在绿化带里,马路上车又多,特别是下雨天,绿化带到处都是稀泥,乘车很不方便。”市民张女士表示,公交站台设在绿化带里,还没有硬化处理,雨雪天很容易滑倒,既不美观也存在安全隐患。她希望在降雪天气到来前,及时对站台进行硬化或铺设地砖,保障居民群众安全乘车。记者拨打热线电话将上述情况反

馈到交通部门,工作人员表示将指派站牌的负责单位实地进行踏查,根据市民的意见,及时进行处置,确保市民候车的安全。对于后续处理情况,城市晚报也将持续跟进报道。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

广告咨询  
新闻爆料



掌上吉林

## 中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24295期开奖公告  
开奖号码:5 5 2

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	13425注	1040元	13962000元
组选3	15936注	346元	5513856元
组选6	0注	173元	0元

全国销售金额:42915068元。

中国体育彩票排列5第24295期开奖公告  
开奖号码:5 5 2 5 2

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	159注	100000元	15900000元

全国销售金额:21882086元。

体彩超级大乐透第24128期开奖公告

本期开奖号码:03 07 10 29 31 + 01 03

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计	
一等奖	基本	2注	10000000元	20000000元
	追加	1注	8000000元	
二等奖	基本	75注	214022元	16051650元
	追加	21注	171217元	
三等奖	233注	10000元	2330000元	
四等奖	523注	3000元	1569000元	
五等奖	13330注	300元	3999000元	
六等奖	17285注	200元	3457000元	
七等奖	34161注	100元	3416100元	
八等奖	596606注	15元	8949090元	
九等奖	6380496注	5元	31902480元	

本期一等奖出自:上海(基本1注)、广东(基本1注追加1注)。966301155.53元奖金滚入下期奖池。



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY  
体彩7星彩今日开奖  
截至第24126期  
奖池余额为  
296267852.17元

11月2日,“公益体彩 快乐操场 娃娃足球”活动在吉林市吉超体育公园开展,来自吉林市大航小雅教育集团15所幼儿园的160余名孩子在这里尽享足球带来的欢乐。

本次活动由“公益体彩 快乐操场”联合“奔跑吧·少年”吉林省娃娃足球活动共同开展,由吉林省体育局主办,吉林省体育彩票管理中心、吉林省足球协会承办,活动内容包括:开展多期娃娃足球指导员培训班,提供专业的指导力量;公益体彩捐赠足球训练各类相关器材,提供基础保障;开展趣味足球体验活动,体验足球乐趣;活动旨在以足球为载体,推广娃娃足球,启蒙幼儿体育精神,培养健康生活方式,助力幼儿身心健康全面发展。让更多幼儿



感受足球运动的魅力,同时通过趣味足球游戏达成多重目的。作为“公益体彩 快乐操场 娃娃足球”活动首站,吉林市足球协会、吉林市大航小雅教育集团、吉林省吉超文化有限公司给与活动大力支持。

利用体彩为孩子们提供的各类足球训练器材,如多功能敏捷圈、敏捷梯、防风标志桶、数字标志碟等,设置一系列丰富多彩、充

## “公益体彩 快乐操场 娃娃足球”

# 助力吉林市幼儿足球发展

满趣味的项目,如“勇往直前”“鲤鱼跃龙门”“小老鼠搬家”等各种趣味足球游戏。在热烈而欢快的气氛中,孩子们的笑声和欢呼声此起彼伏。“今天玩得特别开心,我喜欢踢足球,运动不仅能强健我们的身体,还能培养我们的毅力,让我们一起动起来,拥抱美好生活”,大航小雅江南幼儿园的小朋友魏浩洋开心地说。每一个项目都像是一扇通往足球世界的小

窗,让这些娃娃看到了足球运动带来的快乐、挑战和团队的力量。家长们也在一旁积极地为孩子们加油助威,不少家长表示,这样的活动非常有意义,不仅让孩子们锻炼了身体,还能从小培养他们对足球的热爱,希望以后能有更多类似的活动。吉林市大航小雅教育集团董事长黄念龙表示,通过这次活动让孩子们在体育、体能、智力方面都有了综合的发展,感谢公益体彩、吉林省体育局给与的大力支持,为孩子们带来丰富的足球体验。

吉林省足球协会副秘书长张岩表示,举办此次娃娃足球活动是推动全省青少年足球发展的重要举措,从娃娃抓起能够为足球运动奠定坚实的人才基础。后续还将在全省范围内开展更多丰富多彩的足球活动,让更多孩子奔跑在绿茵场上,感受足球带来的独特魅力。

“公益体彩 快乐操场”活动是国家体育总局体育彩票管理中心

于2012年发起的公益活动,截至2023年底,全国各级体彩机构已累计投入7532万元,为全国4162所学校送去了“快乐操场”、体育器材和课程,惠及学生人数超百万。在吉林省已经有近百所学校得到过“公益体彩 快乐操场”捐赠的体育器材。  
“公益体彩 快乐操场 娃娃足球”活动为小朋友们带来了一场别开生面的足球盛宴,也为吉林省足球运动的未来播下了充满希望的种子,接下来还将继续在吉林省持续开展活动,希望通过“公益体彩 快乐操场 娃娃足球”活动激发幼儿对足球运动的兴趣,培养幼儿的团队合作意识,增强幼儿的身体素质,让孩子们体验到足球运动带来的快乐,使他们对足球产生浓厚的兴趣,从而积极主动地参与到足球活动中来,锻炼幼儿的协调性、灵活性和耐力等身体素质,为足球运动的普及从娃娃抓起创造良好的开端。  
文/王昕 图/鲁亮

# 共掀全民健身热潮 体彩全民运动挑战赛火热收官

由中国体育彩票与快手平台联合举办的“迈开步 动出彩”体彩全民运动挑战赛,自8月8日全民健身日开启,截至10月底吸引了全国各地线上运动爱好者的积极参与,在多位世界冠军带领下,数十名运动达人陆续接力,掀起全民健身热潮,展现了网友们积极参与全民健身的运动热情。

体彩全民运动挑战赛截至10月28日累计总播放量28.3

亿,用户参与并上传作品近105万个。其中,竞走奥运冠军切阳什姐、女子射击世界冠军冯思璇、男子射箭世界冠军魏绍轩等多名世界冠军领衔出战,篮球、足球、跑步、综合训练、舞蹈等多领域快手运动达人接棒挑战,连续发布系列示范引导,并现场打卡“迈开步 动出彩”线下主题活动,吸引了全国各地运动爱好者的积极参与,传递出大家快乐运动的健

康生活方式。

同时数十名运动达人不甘示弱,纷纷“放大招”。达人们涵盖跑步、健身、篮球、足球等多个运动领域,每一条视频都充满了活力和正能量,带动粉丝和用户互动,互相点赞、评论和支持,激发了更多人加入到全民健身的行列中来,真正实现了全民共享运动的乐趣。

国家体育总局体彩中心

## 竞彩焦点受注赛事一览

周二.001	亚冠	中央海岸水手 vs 上海申花	11-05 16:00
周二.002	亚冠	川崎前锋 vs 上海海港	11-05 18:00
周二.003	欧冠	里尔 vs 尤文图斯	11-06 04:00
周二.004	欧冠	里斯本 vs 曼城	11-06 04:00
周二.005	欧冠	博洛尼亚 vs 摩纳哥	11-06 04:00
周二.006	欧冠	皇马 vs AC米兰	11-06 04:00
周二.007	欧冠	利物浦 vs 勒沃库森	11-06 04:00